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L’assemblée se déroule à la salle de paroisse de Champagne 
 
L’ordre du jour est le suivant : 
 
       1.  Procès-verbal de l’assemblée du 28.04.2024 
       2.  Rapport et communications du Conseil paroissial 
       3.  Budget 2025 :  - présentation  

- rapport de la commission de gestion 
- discussion et adoption 

       4.   Informations sur les travaux de l’assemblée régionale 
       5.   Information sur les travaux du Synode 
       6.   Propositions individuelles 
 
Frédéric Piguet, Président, ouvre la séance en présence de nombreux paroissiens à 20h00 et souhaite la 
bienvenue à toutes et tous les participants, 
Il informe que la convocation a été envoyée le 21 octobre aux communes de la paroisse pour affichage 
au pilier public. 
Les communes représentées ce soir sont Bonvillars, Champagne, Fontaines et Vugelles-La Mothe. La 
commune de Tévenon est excusée. 
En ouverture de séance, le président lit les principes constitutifs 5, 6, 7 et 12. 
Le président annonce que Tamara Gasteiner est retenue pour raison de maladie et accueille Fabienne 
Steiner, membre du conseil régional. 
 
Le procès-verbal de l’assemblée de ce jour sera assuré par Sophie Jaquier. 
 
1. Procès- verbal de l’assemblée du 28 avril 2024 
 
Edouard Duvoisin lit le procès-verbal qui est accepté à l’unanimité. 
 
2. Rapport et communications du Conseil paroissial 
Christine Taets-Moret, Présidente, propose une prière puis lit le rapport résumant les activités du conseil 
de paroisse. 
Notre Eglise est à l’aube de grands changements structurels. La réorganisation s’appelle Eglise 29.  
Durant le 2e semestre 2024, les activités de notre paroisse ont été rythmées tout d’abord par les cultes 
dominicaux. A ce sujet, il sied de relever que depuis 2023, notre paroisse a reçu l’appui de Mme Dana 
Fell qui a animé différents cultes à l’entière satisfactions des paroissiens et paroissiennes. Nous la 
remercions. 
Suite à la démission de la plupart des anciens membres du conseil de paroisse et aux nominations 
effectuées lors de l’assemblée du premier semestre, nous avons débuté une nouvelle législature avec un 
conseil presque entièrement renouvelé, et qui se compose de : 

Gasteiner Tamara, diacre ; Julianne Grin conseillère ; Marion Lymann, conseillère ; 
Nolann Rouilly, conseiller ; Christine Taets, présidente 
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De plus, notre fidèle et dévoué trésorier depuis de si nombreuses années, Monsieur Edouard Duvoisin, 
a également souhaité passer la main. Il a été remplacé par Monsieur Marc Moret. 
 

• La fête paroissiale de septembre a permis un bénéfice de 4760 fr avec la participation de 80 
personnes. Les tombolas, enchères, brocantes et coin enfants ont eu du succès grâce aux 
bénévoles. 

• Catéchisme (KT) 
Le nouveau modèle KT sur une année a commencé. Pour votre information : Pour les 10-11 ans 
il y a un groupe Champagne/Mont-Aubert : il y a 2 enfants qui suivent le KT 7-8 ans de notre 
paroisse. Le Mont-Aubert complète le groupe avec aussi 2-3 enfants. Pour rappel : il y a 3 ans 
ils étaient 16. 
Pour les enfants en voie de confirmation, le KT régional réunit 25 enfants, dont 2 filles de notre 
paroisse/ Nous ne savons pas encore où aura lieu la confirmation. 

 
• Groupe bricolobible (rapport de Mme Bally) 

 
D’octobre à mai dernier, le groupe comptait une trentaine d’enfants et nous les avions tous à 
Fiez, à part 3 ou 4 à Vugelles. 
 
L’équipe se compose de 3 monitrices : Myriam Graber – Angela Blatter- Elisabeth Bally. 
A chaque rencontre 2 à 3 mamans – papas - grands-parents apportaient leur aide pour le goûter 
et les bricolages. 
 
Clôture de Bricolobible : dimanche 5 mai. Le frère d’Angela a concocté un logo utilisé pour 
décorer les gourdes qui ont été offertes à 6 enfants qui ont terminé Bricolobible. 
 
Cet automne, il y a 2 groupes, cette fois à Villars-Burquin avec 18-20 enfants. Et à chaque fois 
2 mamans ou grand-mamans qui viennent aider. L’ouverture de Bricolobible s’est déroulée lors 
de la smala d’octobre. Courant novembre, nous commençons à préparer la fête de Noël qui se 
déroulera à l’église de Villars-Burquin le jeudi 19 décembre à 19h. 
 
Les enfants sont très intéressés par les histoires de la bible et aiment chanter. 
 

• Café théologique 
Une activité qui vient de commencer. Nous allons examiner si cette offre répond à un besoin ou 
pas.  
 

• Groupe Alphalive 
Les cours Alphalive ont été développés pour initier les gens en quête spirituelle, mais aussi pour 
approfondir la foi pour des croyants en chemin. Les rencontres commencent par un repas 
commun et seront animées par des petits films et / ou témoignages personnels. 
Ce parcours a eu un bon succès avec 10 - 12 participants par rencontre. Notre paroisse va 
reconduire ce parcours dès janvier.  Les dates seront communiquées dans Réformés. 
 
 



EERV   -   PAROISSE DE L’ARNON 

PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE DE PAROISSE DU 19 NOVEMBRE 2024 

 

PV du 19 Novembre 2024              Page 3 sur 4 
 

 
• Vente des roses pour l’action Carême : Nous profitons de cette Assemblée pour vous demander 

qui serait d’accord de donner un coup de main (par exemple la livraison des commandes de 
roses dans son propre village) ? 

 
• Flux d’information 

Restez à jour avec nos activités. Si vous laissez votre adresse mail à la sortie de l’assemblée, 
vous allez recevoir la newsletter de la paroisse par mail. 
Nous tenons à remercier chaque personne qui donne son temps avec cœur et conviction pour 
qui notre paroisse, non seulement fonctionne, mais soit vivante et grandisse : notre nouvelle 
présidente Christine Taets, nos membres du Conseil de paroisse Marion Lymann,  Julianne Grin, 
Nolan Rouilly, les monitrices de Bricolo bible, Dana responsable des aînés, Marc Moret pour 
la reprise de la trésorerie, Frédéric Piguet, président de cette Assemblée, et tous les bénévoles, 
votre soutien est précieux et nous vous en sommes reconnaissants. 
 

• Vœux pour le futur  
Nous souhaitons avoir plus de musique dans notre paroisse. Des musiciens qui participent à nos 
cultes, mais aussi des concerts. Si vous connaissez des musiciens, faites-le nous savoir et je vais 
essayer de les engager afin d’embellir nos cultes. 
 

• Communications  
 
La communication au sein d’une paroisse protestante est un enjeu crucial pour renforcer la vie 
communautaire et attirer de nouveaux membres. Il ne s’agit pas seulement de « remplir les bancs 
mais de témoigner, de partager l’Evangile et d’inviter à une expérience de foi. 
Cette communication doit être à la fois authentique et moderne, fidèle à l’évangile tout en 
utilisant les outils d’aujourd’hui. En cultivant une approche inclusive, bienveillante et ouverte, 
la paroisse pourra toucher un plus grand nombre de personnes et renforcer sa mission 
d’évangélisation et de rassemblement. 
 
Christine Taets pense que nous devons créer et nous appuyer sur une dynamique spirituelle. En 
effet, la communication ne doit pas se limiter à des techniques : elle doit être portée par la prière, 
la conviction et la joie de partager l’évangile. Ce sont ces dimensions qui rendent la parole 
vivante et touchent les cœurs  

 
3. Budget 2025 
 
L’année 2024 a vu une baisse drastique des dons. Les prévisions financières pour la fin de l’année sont 
plus négatives que budgetisées. Les dons des cultes sont aussi en forte baisse.  
Le budget pour 2025 prévoit un déficit de CHF 2'500.-. Beaucoup de postes sont revus à la baisse, par 
exemple « enfance » diminué à 600 francs, étant donné le peu de fréquentation des enfants. 
La paroisse est à la recherche d’un nouveau logiciel moins onéreux.  
La participation de la caisse paroissiale à Terre Nouvelle est diminuée à CHF 3'000.- et celle pour le 
CSP à CHF. 500.-. Par contre, celle en faveur des Vaudois du Piémont est augmentée à CHF 500.-.  
Une somme de CHF 1’500.- est prévue pour un concert ou un spectacle. 
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Le rapport de la commission, signé par Olivier George, Marianne Rolando, Georgette Banderet, est lu. 
Puis après discussion, le budget est accepté. 
 
4. Informations sur les travaux de l’assemblée générale 
 
Fabienne Schneider lit un rapport et invite les paroissiens au spectacle  
  
 
5. Information sur les travaux du Synode 
 
J.-F. Leuenberger ne fait plus partie du Synode. 
L’État alloue 33 millions à l’EERV pour les salaires des pasteurs et diacres. 10% du montant est 
partagé entre les régions. Des modifications ont été adoptées ce printemps. La mise en place d’un 
chancelier qui devrait servir de secrétaire est envisagée.  
 
 
6. Divers et propositions individuelles 
 
Il n’y a pas de propositions individuelles. 
Frédéric Piguet lève la séance et remercie tous les intervenants et les participants.  
 
 
 
 
 

Le Président :  Frédéric Piguet    Le Secrétaire :  Sophie Jaquier 
 
 
 
 
    


